

# 专属楼层、延迟退房、暖心礼物…… “高考房”预订降温 主打贴心服务



酒店为高考生准备的小礼物。

记者 王浩 牛云铭 实习生 李澄芳 文/图

2024年高考在即,昨日,记者走访我市多个考点附近的宾馆、酒店发现,今年的“高考房”主打贴心服务,相比前两年的预订火爆,有所“降温”。

## “高考房”预订降温 未现一房难求

6月3日,记者走访了我市多个考点附近的宾馆、酒店。

在距银川市唐徕中学考场约1.3公里的希岸Deluxe酒店记者了解到,近期该酒店接到了不少高考家长的订房咨询电话,已有部分房间被考生家长以钟点房或全天房的形式预订。

“我们已经连续3年推出‘高考房’,前两年房间预订比较火爆,今年的预订数量较往年而言有所下降。但店内依旧提前设置了高考生入住楼层,

为他们提供安静舒适的休息环境。”在距离银川一中考场不到1公里的银川希尔悦精品酒店,该酒店经理张亚辉介绍,目前已有10多间“高考房”被预订。

通过走访记者发现,今年的“高考房”预订有所“降温”,而在提前预订的“高考房”房型中,标间是热门房型,中午可做短暂休整的钟点房也很受欢迎,多家酒店负责人均表示,由于考场变更而导致的退房,在合理时间内都会为顾客全额退款。

## 主打贴心服务 营造温馨氛围

在距离银川一中考场约1公里的银川光耀中心希尔顿欢朋酒店,该酒店为高考生特别制定了“高考鸿运客房套餐”,为考生提供更方便、舒适、高质量的贴心服务。“我们酒店专门为考生准备了高考楼层,楼层比较安静,考生不会被打扰。此外,酒店也为人住的高考生准备了礼物。”银川光耀中心希尔顿欢朋酒店总经理李银平介绍,他们为考生准备了高考锦囊与向日葵,寓意考生

一举夺魁,准备的文具包内有涂卡笔、橡皮、尺子等。“在饮食上我们也有所调整,更注重营养均衡。”李银平说。

希岸Deluxe酒店也为高考生入住安排了多项贴心服务。“针对高考生,我们酒店的房价比无早餐的价格更加优惠,但会为人住的学生和家长提供免费早餐,并延迟1小时退房时间。”希岸Deluxe酒店银川金凤万达广场店前厅经理田芳说。

## 今年高考采取“2+1”安检模式

本报讯(记者 李姝)今年高考采取“2+1”安检模式(2次人工安检和1次智能安检门安检),考生须主动配合进行安检,尽量不穿戴有金属装饰品的衣服、鞋帽等,避免反复安检,影响正常入场考试。

考生若携带水杯,则应为透明、非金属材质。所有与考试无关的物品统一放置于考点物品存放处。为确保入场及时、高效、有序,请考生不要携带与考试无关的物品,按时到达考点,听从指挥,有序入场。

严禁携带各种无线通讯工具(如

手机、无线耳机、智能手表、运动手环等)、电子存储记忆回放设备、涂改液、修正带等物品进入考点封闭区和考场。特别提醒,严禁考生将手机等通讯工具带入考点,坚决禁止手机等通讯工具带入考场,一经发现,一律按作弊处理,考生所报名参加考试的各阶段、各科成绩无效。凡存在组织作弊、提供作弊设备、出售或提供考题、替考等作弊以及帮助作弊行为,涉嫌犯罪的,移送司法机关,依照《中华人民共和国刑法》等追究法律责任。

高考临近,不少学生会出现考前焦虑、失眠、注意力不集中等情况。如何做好心理调适,以最佳的心态面对高考呢?6月4日,记者采访了银川市第二中学心理健康教育教师王立玲,为考生和家长送上一份考前考后的心理调适指南。

## 高考在即,如何拿出最好状态? 这份锦囊教你“稳住”

记者 李姝

### 考试前

#### 提前熟悉考场

准考证下发后,得知孩子考点的具体位置,家长和孩子就要制定去考点的最佳路线。最好提前陪孩子踩点,熟悉一下考点环境。

同时,要考虑到高考当天的路况,预留足够的时间,确保在每科开考前

30分钟到达考点。考试前两天,家长和孩子一起按照《准考证》背面所列的考试用具、准考证和身份证等依次检查,并装到透明的塑料袋中。每场考试前都要检查,最好多备一套,以防找不到手忙脚乱。

### 考试期间

#### 规律饮食规律作息

考试期间做到清淡饮食、规律饮食。王立玲强调,首先,不要轻易打乱孩子原有的饮食习惯,不要因为孩子要考试了特意买些有营养的补品,破坏规律有时候会适得其反;其次,要规律作息,高考前几天一定要调整孩子的作息,只有睡好了才能帮助孩子恢复反应力、记忆力

和思维能力。

同时,家长要注意积极调整自己的情绪,要知道情绪是会传染的,不要让紧张情绪影响到孩子。王立玲建议家长陪孩子一起安排一些娱乐活动或者体育锻炼,但也要注意节制,不要选择网络游戏和剧烈的体育活动,也不要打破原有的规律作息。

### 考试后

#### 做好时间规划 积极看待考试成绩

高考结束后,建议家长要适当留给孩子一些自由的空间,陪孩子一起规划这段时间。可带孩子出去旅行散心,或者允许孩子玩玩电子游戏,但也要和孩子约定好,不能通宵上网,不分昼夜地疯玩。

成绩出来后,尤其是对“发挥失常”的考生,家长要理性看待成绩,家长的反应与态度十分重要。有时候,家长的责备和指责会让孩子本已难受至极

的心痛上加痛,生出自暴自弃的念头来。同时,还要允许孩子合理宣泄他们的情绪。

填报志愿是高考后的一件大事。如果将填报志愿比喻成一场战役的话,那么家长只不过是“参谋”而已,战役的“司令”只有一个——就是孩子自己。所以,作为家长要积极收集信息,整理资料,为孩子做一个合格的“作战参谋”,尊重孩子的选择。